RTMV2DTO05 Timadaemi 3 2022

Daemi 1
Ras er tengd eins og mynd synir: Te
2~ D2-D5
Inn & spenninn fer 230V, 50Hz - +
4 1
Vindingahlutfallis er N1:N2 = 23:1 N~ RL

a) Hvernig afridun er petta?

Reiknadu svo...

b) Uz=

c) Uzp=

d) Urpn=

e) UrLppc)=

f) URL(géru) =

g) Upv=
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Daemi 2 T2
Ras er tengd eins og mynd synir: 2y D2-DS
= +
Inn & spenninn fer 230V, 50Hz * % ! oL

Vindingahlutfallid er N1:N2 = 23:1

a) Beettu vid inn a myndina pétti sem jafnar garuspennuna og merktu hvor
endinn & péttinum er +

Reiknadu svo eftirfarandi midad vid ad péttirinn sé C=1000pF og RL = 200Q.

by Uz2=

c) Uxp =

d) UrLp =

e) UrL(pc) =

f)  URL(garut) =

g9) URrL(garu) =

h)y Upv =

i) Hvao ahrif hefur pad ef . . .

ef péttirinn er minnkadur:

ef péttirinn er staekkadur:

ef RL er staekkad:

ef RL er minnkad:




